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Hoppá!

A német szövetségi kormány 65 milliárd eurós (több mint 26 billió forint) csomagot állított össze az energiaárak és
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az infláció emelkedésének ellensúlyozására – jelentették be vasárnap Berlinben.

Olaf Scholz kancellár a koalíciós egyeztet? tanács vasárnap hajnalban véget ért ülésén kidolgozott megállapodást
bemutató tájékoztatóján kiemelte, hogy az idei harmadik tehercsökkent? csomag nagyobb, mint az els? kett?
együttvéve, a már bevezett és a tervezett új intézkedések így 95 milliárd euró érték? segítséget jelentenek.

A tervezett új intézkedések között szerepel, hogy emelik a többi között a családi pótlékot és a lakhatási támogatást,
amelynek jogosultsági körét is kiterjesztik, a munkaviszonyban állóknak járó 300 euró után pedig a nyugdíjasok
ugyancsak 300 euró, a diákok 200 euró egyszeri támogatást kapnak az energiaköltségekre.

Bevezetnek egyebek mellett egy úgynevezett áramárféket is.

Ez azt jelenti, hogy a háztartások és a kis-, illetve közepes méret? vállalkozások egy meghatározott mennyiségig,
az úgynevezett alapfogyasztásig kedvezményes áron kapják a villamos energiát.

A forrást ehhez úgy biztosítják, hogy elvonják azon piaci szerepl?k
váratlanul magas nyereségének egy részét, amelyek nem földgáz
felhasználásával, hanem olcsóbb megoldással termelnek áramot, és kiugró
profitot érnek el annak révén, hogy a villamos energia árát a termeléshez
szükséges legdrágább módszer, azaz a földgáztüzelés határozza meg.

A szövetségi kormány tervez egy sor további intézkedést is, a többi között az otthoni munkavégzés, az
úgynevezett home office költségeinek csökkentését szolgáló ideiglenes adózási szabályok egyszer?sítését és
állandósítását. Tervezik a június-augusztusi id?szakra biztosított kedvezményes árú helyi és regionális közösségi
közlekedési bérlet intézményének állandósítását is. Az elképzelés szerint ez az újfajta bérlet 49 és 69 euró közötti
összegbe kerül majd, szemben a jelenlegi, 80 euró feletti árakkal. A szövetségi kormány évi 1,5 milliárd euróval
támogatja a tartományi kormányokat a terv megvalósításában.

Olaf Scholz a Liverpool FC angol labdarúgó egyesület himnuszaként ismert dal címadó sorát idézve hangsúlyozta:
továbbra is érvényes az az alapelv, hogy „You’ll never walk alone” (Sosem maradsz magadra).

A szociáldemokrata (SPD) politikus kiemelte, hogy nehéz id?k várnak Németországra, de a kormány mindent
megtesz a társadalmi összetartás meg?rzéséért és a rászorulók támogatásáért. A nehézségeket jellemezve
rámutatott, hogy semmiféle európai uniós szankció nem sújtja az Oroszországban kitermelt földgáz importját,
Oroszország „ennek ellenére egyre kevesebbet szállít, és részben le is állítja szállításait”.

Azonban az utóbbi hónapok er?feszítései révén Németország felkészült a f?tési szezonra, a gáztárolók töltöttségi
szintje így már a 85 százalékot is meghaladja – tette hozzá Olaf Scholz, aláhúzva, hogy a jelenlegi adatok alapján
nem várható gond az ellátással, Németország „átvészeli a telet”.

Omid Nouripour, a Zöldek társelnöke kiemelte: a 65 milliárd eurós csomag meger?síti azt az üzenetet, hogy a
Németországot kormányzó koalíció nem engedi meg, hogy Oroszország megosztottságot idézzen el? a németek
között.

Christian Lindner pénzügyminiszter, a liberális FDP vezet?je mindenekel?tt azt hangoztatta, hogy az együttvéve
csaknem 100 milliárd eurós tehercsökkent? csomagok ellenére megmarad a szövetségi kormány pénzügyi
mozgástere, így az idén nincs szükség pótköltségvetésre, jöv?re pedig az eredeti terveknek megfelel?en ismét
betartják az alaptörvényben rögzített úgynevezett adósságfék szabályt, miszerint a konjunkturális hatásoktól
megtisztított költségvetési hiány nem haladhatja meg a hazai össztermék (GDP) 0,35 százalékát.

www.demokrata.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
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https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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